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B csoport

1. Végezd el az alabbi muveleteket:

922155
3 9 3 9 6

b) 8-6,5+(1,5-6,3:0,9):0,25=

2. Oldd meg a kovetkezo egyenletet, illetve egyenldtlenséget:
a) 2— S_TX =X+7

b) 5(2—x)—-3(x—8)<—-8-2(x+3)

3. Egy harom napos kiranduldson a didkok dsszesen 45 km-t tettek meg gyalog. Az elsé nap
megtették a teljes tavolsag 32%-at, a masodik napon a hatralévo ut 3 részét. Hany km-t gya-

logoltak az elsd, illetve a masodik napon?

4. Egy téglatest Osszes (mind a tizenkettd) élének hosszat dsszeadva 172 cm-t kapunk. Az egy
csticsbol kiindulo élek koziil a leghosszabb a legkisebb kétszeresénél 2 cm-rel kisebb, a ko-
z€pso6 pedig 5 cm-rel nagyobb a legrovidebbnél. Mekkorak a téglatest élei és felszine?

5. Szerkessz hurtrapézt, ha hosszabbik alapja 8 cm, szara 3,6 cm ¢€s a trapéz egyik szoge ép-
pen akkora, mint a szabalyos nyolcszog egyik belsdé szoge. Mekkordk a trapéz szdgei? A
szerkesztéshez vonalzod €s korzé hasznalhato! Ird le a szerkesztés 1épéseit!



